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Згідно з діючою до 2050 р. Енергетичною стратегією України розвиток 
атомної енергетичної галузі передбачає значне зростання виробництва 
електроенергії вітчизняними АЕС, що по перше стосується продовженням 
ресурсу існуючого обладнання. 

Починаючи з 1990-х років МАГАТЕ запровадило програму допомоги 
країнам Центральної і Східної Європи в оцінці безпеки їх АЕС (зокрема з 
реакторами ВВЕР-1000). Головними напрямками Програми були: визначення 
головних проектних і експлуатаційних проблем безпеки; допомога при оцінці 
повноти і адекватності програм підвищення безпеки. 

На базі накопленого досвіду експлуатації і оцінки наслідків відмов, 
порушення цільності парогенераторів (ПГ) АЕС з ВВЕР-1000 [1]. У зв’язку з цим 
для визначення механізму пошкоджень було проведено багато експериментальні 
і розрахункові дослідження, метою яких є уникнення аналогічних пошкоджень 
при продовжені строку експлуатації існуючого і проектуванні нового 
обладнання. 

Дослідження причин пошкоджень і коректуючи заходи були спрямовані на: 
процес виготовлення ПГ; властивості сталі виробів; умови навантаження і 
впливу робочого середовища; розробку технологій і заходів по відновленню 
елементів ПГ, на заводі-виробнику і АЕС; розробку і застосування заходів 
моніторингу цілісності ПГ на заводі-виробнику і АЕС; розробку технологічних 
процесів ремонту пошкоджених; розробку нових конструкційних матеріалів для 
елементів ПГ; Розробку модифікацій конструкції ПГ; ймовірний аналіз 
виникнення малої і великої аварії з втратою теплоносія першого контуру. 

На базі виконаних досліджень були зроблені висновки і запропоновані 
рекомендації по підвищенню надійності елементів ПГ в першу чергу пов’язаних 
з: матеріалами, конструкцією, виготовленням, експлуатацією і моніторінгом. 

Аналіз об’єднаної інформації по проблемам цілісності парогенераторів АЕС 
дає змогу до системного підходу при вирішені даних проблем і розробці 
корегуючих і проектних рішень, з метою продовження строку експлуатації 
обладнання і уникнення пошкоджень у майбутньому при проектуванні. 
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